Балансы хвойные.
Балансы хвойные 1-3 сорта – ГОСТ 9463-88.

Технологическое сырье (балансы 4 сорта) – ТУ 13-0273685-402-89.

Порода: сосна.

Допускается наличие ели до 20% объема штабеля, если ели 20% и более данный товар принимается технологическим сырьем (балансы 4 сорта).

Древесина в штабеле должна быть рассортирована по длинам.

Примесь лиственных пород, а также примесь лиственницы считается браком.

Подлежат поставке балансы длиной от 3,0 до 6,1 м (с градацией  10 см с округлением в меньшую сторону). Балансы длинной менее 3,0 и более 6,1 м считаются браком.

Только по письменному согласованию с Покупателем допускается поставка балансов  длиной от 1,8 до 3,0 м. Наименьший диаметр в верхнем торце (без коры) – 8 см. Наибольший диаметр в нижнем торце (без коры) - 60 см.

Количество поставленных балансов диаметром от 6 до 8 см в верхнем торце (без коры) более 1% объема партии, считаются браком. Балансы диаметром более 60 см в нижнем торце считаются браком.

Погрузка балансов длиной до 3м должна производиться в отдельные вагоны. При поставке технологического сырья (балансы 4 сорта), допускается наличие сучьев высотой до 5 см от поверхности неокоренного бревна. 

Не допускается поставка балансов заготовленных из сухостойных деревьев, загрязненных грунтом, песком, углем, сажей, нефтепродуктами. Балансы не должны содержать металл, пластик, радиоактивные,  химические  и другие инертные вещества,  иметь обугленность. товар, имеющий перечисленные показатели  считается браком.

Балансы со стрелой прогиба более 3%, а также с двойной вершиной считаются браком.

При поставке товара из-за пределов Республики Карелия предоставляется оригинал карантинного     сертификата.

При поставке FSC –сертифицированного древесного сырья в товаросопроводительной документации ставится отметка о номере FM/COC сертификата и указывается статус поставляемой древесины: FSC 100%, FSC Mix, FSC Controlled Wood. Не допускать смешивания в одной партии FSC сертифицированной и контролируемой древесины. 

Дополнительные требования к качеству поставляемых балансов хвойных.

По письменному согласованию сторон допускается поставка балансов еловых 1-2 сорта по ГОСТ 9463-88. При этом фактически объем 1-2 сорта должен составлять не менее 90% от общего объема штабеля, за исключением 4 сорта и брака. Примесь сосны – не более 5% объема штабеля. При количестве 1-2 сорта менее 90%, а также при наличии сосны более 5% объема штабеля весь штабель принимается балансами хвойными 1-3 сорта в соответствии с фактическим качеством.В сопроводительной документации обязательна отметка об отгруженных балансах 1-2 сорта. В случае ее отсутствия партия лесоматериалов принимается балансами хвойными 1-3 сорта.

По письменному согласованию сторон допускается поставка балансов сосновых 1-3 сорта по ГОСТ 9463-88. При этом фактически объем 1-3 сорта должен составлять не менее 90% от общего объема партии. Примесь ели не допускается. При количестве 1-3 сорта менее 90%, а также при наличии ели  партия принимается балансами хвойными 1-3 сорта в соответствии с фактическим качеством. В сопроводительной документации обязательна отметка об отгруженных балансах сосновых 1-3 сорта. В случае ее отсутствия партия товара принимается балансами хвойными 1-3 сорта.
 

2.       Приемка товара по количеству и качеству.
 

Приемка балансов хвойных.
Измерение объема партии товара в автомобилях и железнодорожных вагонах производится в складочном объеме геометрическим методом для каждого штабеля  лесоматериалов по правилу «полного ящика». Складочный объем переводится в плотные кубометры с использованием переводных коэффициентов, учитывающих полнодревесность конкретного штабеля в соответствии ОСТ 13-43-79. При поставке лесоматериалов судами, геометрические измерения производятся в соответствии ОСТ 13-208-85 и в соответствии с ГОСТ 2292-88 в случае поставок гонками.

В случае не плотной укладки штабеля, наличия недообрубленных сучьев, загрязнения штабеля снегом, льдом, отходами заготовки (стволовой древесины короче 50 см, ветвей, щепы и прочее) коэффициенты полнодревесности могут быть снижены, при более плотной укладке коэффициенты полнодревесности могут быть увеличены. 

 
Порядок постановки партии товара на рекламацию.
Каждый штабель лесоматериалов должен пройти контроль на количество и качество. Вагон, автомобиль, судно ставится на рекламацию в случае:

- превышения 15 % содержания брака на одну транспортную единицу;

- если заявленный объем лесоматериалов в спецификации по одной транспортной единице отличается от фактического более чем на 15 %;

-  в совокупности содержания брака  и расхождения по количеству составляет более 20%.

Собственные (арендованные, субарендованные) вагоны, платформы, щеповозы ставятся на рекламацию, если выходные и праздничные дни составляют не более 2 (двух) суток, причем время простоя не должно составлять более 3-х суток. В иных случаях, товар в собственном (арендованном, субарендованном) подвижном составе, принимается по факту в одностороннем порядке.

Ответственность за простой вагонов, обоснованно поставленных на рекламацию, возлагается на Поставщика.

Если от одного  грузоотправителя поступила группа вагонов, в которых объемы или качество превышают вышеприведенные параметры, то на рекламацию из группы вагонов ставится одна транспортная единица.  

В случае выставления Покупателем рекламации на товар Покупатель извещает об этом Поставщика, в течение одного рабочего дня, по указанному в настоящем Договоре электронному адресу или факсу. Поставщик в суточный срок, после направления ему извещения, обязан сообщить письменно (по  электронной почте или факсу) о времени прибытия своего представителя на предприятие Покупателя с целью проведения контрольного обмера совместно с Приемщиком, либо о согласии с фактическими результатами обмера Приемщика безвыездно. Если извещение от Поставщика не поступает в течение суток, считается, что Поставщик принимает результаты Приемщика.

За хранение лесоматериалов на рекламации Поставщик возмещает расходы, понесенные  Покупателем  на основании предоставленных Покупателем актов и калькуляции затрат.
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